



Иерарх Русской Церкви принял участие в престольных торжествах сербского монастыря в столице Аргентины



Служба коммуникации ОВЦС, 28.01.2025. 26 января по приглашению епископа Буэнос-Айресского и Южно-Центральноамериканского Кирилла (Сербская Православная Церковь) митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Иаков (Антиохийский Патриархат) и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид совершили богослужение в престольный праздник женского монастыря во имя святителя Саввы Сербского в Буэнос-Айресе (Аргентинская Республика).

Архипастырям сослужили секретарь Аргентинской епархии Русской Православной Церкви протоиерей Сергей Юрин, секретарь Аргентинской епархии Сербской Православной Церкви протоиерей Стефан Йованович, духовенство епархий Поместных Православных Церквей.

На богослужении молились настоятельница Саввинского женского монастыря Буэнос-Айреса игуменья Мария (Оливейра), прихожане храмов и гости аргентинской столицы.

Богослужение совершалось на церковнославянском, сербском и испанском языках, **сообщает** телеграм-канал епархии.

После Литургии митрополит Буэнос-Айресский и Аргентинский Иаков и епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид поздравили с престольным праздником настоятельницу монастыря, пожелав ей Божией помощи в дальнейшем монашеском делании, а затем тепло приветствовали всех собравшихся и поблагодарили за общую молитву.

Братское общение продолжилось за праздничной трапезой, во время которой юные участники группы воскресного дня, носящей имя святителя Саввы Сербского, прочитали присутствовавшим житие святого, после чего в исполнении секретаря Аргентинской епархии Сербской Церкви протоиерея Стефана Йовановича прозвучало стихотворение святителя Николая (Велимировича) о молитвенном заступничестве святителя Саввы за сербский народ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92821/>